

Pirkkalankylän kyläyhdistys ry
Hallituksen järjestäytymiskokous
Paikka: Ty Toivon talo, Kranaatinmäentie 94
Aika: Maanantai 15.5.2017

Paikalla: Aatto Kalliomäki, Jaakko Yli-Öyrä, Veli Häkkinen, Riitta Savioja, Risto Rasinen, Helena Lindqvist, Eeva-Liisa Pirilä, Pekka Jokela, Pia Hakamäki, Juha Hyttinen, Johanna Toiva ja Elina Ahvonen

Poissa: Pertti Pirilä, Merja Luoma,

1. Puheenjohtaja Juha Hyttinen avasi kokouksen.
2. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Valittiin sihteeriksi Pia Hakamäki ja pöytäkirjan tarkastajaksi Juha Hyttinen.
4. Asialista hyväksyttiin ja lisättiin edustusasiat (OKYT ja Pirkankylät ry).
5. Käytiin keskustelua jäsenten tehtävistä, työnjaosta, edustamisista ja yhteystiedoista.

Todettiin, että yhdistyksen kokouksessa hallitukseen valittiin jäseniä yhteensä 12.

- Varapuheenjohtajaksi valittiin Pekka Jokela.
- Sihteeriksi Pia Hakamäki
- Taloudenhoitajan tehtävässä jatkaa vielä tämän vuoden hallituksen ulkopuolinen jäsen Riitta Savioja. Keskusteltiin jäsenasioiden ja yhdistyksen talouteen liittyvistä tehtävistä.
- Muut hallituksen jäsenet: Johanna Toiva, Pertti Pirilä, Merja Luoma, Ahvonen Elina, Aatto Kalliomäki, Jaakko Yli-Öyrä, Veli Häkkinen, Risto Rasinen, Helena Lindqvist ja Eeva-Liisa Pirilä.
- OKYT:ssa kaksi edustajaa yhdistyksestä: Risto Rasinen ja Helena Lindqvist jatkavat. (Päätapahtuma talvirieha)
- Yhdistys mukana Pirkankylät ry:ssä. Jäsenmaksu 25 euroa.

Tiedotustoimikunta: Pekka Jokela, Pia Hakamäki, Veli Häkkinen, Elina Ahvonen ja Merja Luoma. Voidaan täydentää tarvittaessa.

- Pääkanavat kotisivut ja ajankohtaisviestintä facebookissa
- Lisäksi tärkeä kanava on sähköpostilista (rekisteri), jonka ylläpidosta ja viesteistä vastaa puheenjohtaja. **Sovittiin, että Risto lähettää listalle viestin muutoksesta ja infoaa rekisterin siirtymisestä Juhalle.**
- **Sovittiin, että tiedotustoimikunta kokoontuu pohtimaan mm. lehtijuttua. Pekka selvittää hallituksen sisäiseen työskentelyyn ja käyttöön ”piilotetun” sivun tekemistä.**

Emäntätoimikunta: Elina Ahvonen, Johanna Toiva, Marika Mäkipää, Sinikka Rasinen, Eeva Viljanen, Johanna Kärki ja Riitta Savioja.

- Järjestää kahvitukset tms. esim. muinaismarkkinat ja vuosijuhlat.
- **Sovittiin, että emännät vastaavat muinaismarkkinoiden lauantain kahvilan järjestelyistä.** Riitta kertoi, että talkooväen ruokailusta käydään keskustelua.

Kulttuuripolun ylläpito ja tarvittaessa yhteys kuntaan, jos opasteiden uusintaa tarvitaan: Risto Rasinen

Ranta-alueiden hoito: Aatto Kalliomäki ja Pirjo Kivelän (Kesämalampi), Pertti Pirilä ja Risto Rasi-

nen (Pappilan ranta)

Liikunta & kulttuuri

- Sählyvuoro: Thomas Bergholm.
- Retkiluistelurata eli mönkkäriporukka.
Sovittiin, että Risto varmistaa voidaanko kyläyhdistykselle nimetä yhdyshenkilö.
- Ladut: Pertti Pirilä ja Hannu Pirilä.
- Pirkkalan kulttuuritoimijat (Kiti Mäkinen koolle kutsuja): Helena Lindqvist

Vuokrattavat (teltat, kahvinkeitin jne.) yhdyshenkilöt löytyvät nettisivuilta. Jos korjattavaa, ilmoita Pekalla tai Pialle.

Toivon talo (talonmies Jokke Karppanen): Johanna Toiva jatkaa yhdyshenkilönä.
Sovittiin, että Juha ottaa yhteyttä Toivon talon tuleviin suunnitelmiin liittyen.

6. Yhdistyksen tilille käyttöoikeus Riitta Saviojalla. Kasvutuottotili on osuuspankissa.

7. Yhdistyksen nimenkirjoittamisoikeus puheenjohtajalla

Sovittiin, että Risto tekee yhdistysrekisterimuutoksen ja huomioi samalla aiemmat muutokset, joita ei ole vielä rekisteröity. Muutosta varten lähetetään henkilötunnukset hänelle sähköpostilla.

8. Yhdistyksen toiminta hallituksen toimikautena jatkuu toimintasuunnitelman mukaan.

Tulossa mm. kirpputori ja noitakävely, jonne tarvitaan esiintyjä. Sovittiin, että Pia ottaa yhteyttä Jennica Kortesmaahan.

Vuosijuhlan ajankohta sovitaan erikseen kirpputorin jälkeen eli syys/lokakuun vaihteeseen.

Tursiannotkon viikinkiaikainen hämäläiskylä

9.6.2017 — 19.8.2018

Hallituksen kokouskäytännöistä **sovittiin, että Juha kutsuu kokouksen koolle.**

Sovittiin, että noitapolku tapahtumaan kysytään Pirkkalaisen toimittajaa (esim. Reetta Merikanto) tekemään juttua. Risto ja Juha kirjaavat alustavasti ylös asioita, joita voisi nostaa jutussa esiin.

Yhdistyskoulutukseen (22.5.) Urjalaan on Eeva-Liisalla ja Pialla kiinnostusta.

Keskusteltiin kyläkyselyä ja sovittiin, että pidetään se suunnitelmissa. Muutaman kerran aiemmin on tehty.

Keskusteltiin, että Pirkkalan pappilan ja topparin yhteisalueiden osakaskunnan kanssa voidaan neuvotella uusi sopimus. Keskusteltiin ”Tervetuloa vanhaan Pirkkalaan /Pirkkalankylään” – kylttien hankinnasta. Sovittiin, että asian nostetaan seuraavan kokouksen asialistalle.

10. Seuraava kokousaika ilmoitetaan erikseen sähköpostilla.

11. Puheenjohtaja päätti kokouksen.